



Serviciul Administrativ si Achizitii

NR. SAA 110143/08.04.2025

Către: Operatorii economici interesati de prezenta procedura de achizitie publica privind achizitia de: "Servicii de Pază".

Solicitare de clarificări înregistrată sub nr. 110139/07.04.2025

### **Întrebare nr. 1**

1. Conform cerinței din Caietul de sarcini 3.1. Cerințe minime privind operatorul economic (pagina 3) "c) Operatorul economic va face dovada examinării medicale periodice, la fiecare 6 luni, a personalului propriu implicat în prestarea serviciilor, prezentând în copie fișa medicală cu semnătura și parafa medicului de Medicina Muncii autorizat ", vă rugăm să precizați când se vor depune copiile solicitate.

#### **Răspuns:**

Copiile solicitate privind examenul medical periodic, se vor depune după semnarea contractului.

### **Întrebare nr. 2**

2. Conform cerinței din Caietul de sarcini 3.1. Cerințe minime privind operatorul economic (pagina 3) "e) Experiența personalului de pază trebuie să fie de minim 5 ani ca agent de securitate ", având în vedere dinamica forței de muncă în domeniul serviciilor de pază, vă rugăm să precizați dacă vechimea se va proba pe baza atestatului (data emiterii) sau prin alte mijloace pe care vă rugăm să le menționați;

#### **Răspuns:**

Agentul să aibă 5 ani experiență ca agent de pază.

### **Întrebare nr. 3**

3. Conform cerinței din Caietul de sarcini 6. Dotare "c) Operatorul economic va face dovada deținerii și disponibilității utilizării unui mijloc auto și va avea obligația de patrulare, control și intervenție" și clauzei contractuale 8.23 Alte obligații ale Prestatorului "t) să asiste și să coordoneze operativ, 24 de ore din 24, prin personalul angajat, prin echipa mobilă de intervenții, posturile de pază ", vă rugăm să precizați dacă autoritatea contractantă solicită servicii de intervenție rapidă cu echipaj avizat în anexa 1B la R.O.F. ;

#### **Răspuns:**

Să dețină un autovehicul pentru intervenție la posturile de pază ori de câte ori este nevoie.



**Întrebare nr. 4**

4. Programul postului nr.1, 16/24 ore, de luni până vineri, între orele 07.00-23.00 este inclusiv în zilele de sărbători legale sau doar zile lucrătoare ?

**Răspuns:**

Programul postului de pază nr.1, - 16/24 este pentru zilele lucrătoare Luni-Vineri.

Avizat,

Serviciul Administrativ si Achizitii

Mihnea BOSCO, Consilier superior

Întocmit,

Serviciul Administrativ si Achizitii

Valentin STROE, Consilier principal